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Vezetői összesítő 
 

Reprezentativitás 
• A 2018-as végzett évfolyam 11,6%-a töltötte ki a kérdőívet, amely a 2017-es évfolyam 

kitöltési arányához képest (8,03%) valamelyest magasabb százalék, azonban a 2016-os 

évfolyamhoz képest (13,4%) alacsonyabb. A kérdőívet BSc és MSc szinten végzettek 

kis megkapták. 

• Az összes válaszadó 35,5%-át a GPK-s végzettek tették ki.  

Válaszadók főbb adatai 
• A minta közel 47%-a 4 osztályos gimnáziumban szerezte meg az érettségijét. További 

közel 34% jelölte meg a 6 vagy 8 osztályos középiskolát/kéttannyelvű gimnáziumot.  

• A szülők végzettségét tekintve a kitöltők édesapái 63,1%-a végzett 

főiskolát/egyetemet, az édesanyák közül pedig 69,6% rendelkezik felsőfokú 

végzettséggel.  

Legmagasabb végzettségként az édesanyákra nagyobb arányban volt jellemző az 

érettségit adó középiskola, mint az édesapákra, és fordítva, 

szakmunkásképzői/szakiskolai végzettséget nagyobb arányban kaptak az édesapák, 

mint az édesanyák.  

• A minta közel 61%-nak nincsen olyan családtagja, aki hozzá hasonló szakterületen 

szerzett volna végzettséget.  

• A minta 68%-a egyedülállónak vallotta magát a kérdőívben, 28% pedig élettársi vagy 

tartós együttélési kapcsolatban él párjával.  

• A kitöltők között összesen 1,7%-nak van (18 év alatti) gyermeke.  

• A végzetteket a 14 éves és a jelenlegi lakóhelyükről kérdeztük: míg 14 évesen a 

mintának mindössze 24%-a élt Budapesten, a végzés után már 71%-ra ugrott fel a 

budapesti lakosok aránya.  

Az elvégzett képzés kezdete, jellemzői 
• A mintában a végzettek 95,8%-a állami ösztöndíjas képzésben, 4,2%-a pedig 

költségtérítéses/ösztöndíjas képzésben vett részt. 

Felsőoktatási intézményben való további tanulmányok 
• A válaszadók több mint 88%-a a kitöltéskor is részt vett felsőfokú képzésben.  

• Azok, akik az előbbi kérdésnél igennel feleltek, tehát részt vettek felsőfokú képzésben 

a végzés után is, ők 94%-ban mesterképzésre mentek.  
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• A végzettség utáni felsőfokú képzés több mint 73%-ban a végzettségnek megfelelő 

szakterülethez kapcsolódó.  

• A válaszadók mintegy 92%-a nem szerzett másik diplomát/abszolutóriumot a szóban 

forgó képzése befejezéséig.  

• A válaszadók az összes megszerzett végzettségük közül 50%-ban a mesterképzést 

jelölték meg a legfontosabbnak ítélt államilag elismert végzettségként, 28,6%-ban az 

alapképzést, 17,7%-ban pedig nem szereztek más végzettséget (az abszolutórium 

megszerzése óta). 

• A válaszadók összesen 6,7%-a vett részt olyan képzésen, amely nem biztosít államilag 

elismert végzettséget (az abszolutórium megszerzése óta).  

• A válaszadók minden egyes képzésnél külön-külön megjelölhették, hogy szeretnének-

e azokon továbbtanulni. A végzettek a legnagyobb arányban (összesen 54,9%) 

mesterképzést terveznek: 42,2%-uk azon a szakterületen, amelyen a BME-n végzett, 

12,7% pedig más szakterületen szeretné végezni a képzést.  

Átmenet a felsőoktatásból a munka világába 
• A kitöltők 69,5%-a folytatott bevételt szerző tevékenységet a (szóban forgó) 

tanulmányai alatt.  

• Az említett munka a válaszadók 51%-nál „teljes mértékben” kapcsolódott a 

tanulmányokhoz. Összesen 10,4% jelölte azt meg, hogy a munka „egyáltalán nem” 

kapcsolódott a tanulmányaihoz.  

Jelenlegi munkaerő‐piaci helyzet  
• A válaszadók 54,4%-a azt jelölte meg, hogy „nappali munkarenden felsőoktatási 

hallgató”, további 38,4%-nak pedig „alkalmazott” a fő munkaerő piaci státusza.  

• Azok körül, akik alkalmazottak 83,9% „beosztott diplomás”, 13,5% „beosztott, nem 

diplomás foglalkozású”, összesen 2,6% pedig „vezető”.  

• A kitöltők 63,7%-a jelenleg is dolgozik, 10,4%-a sose dolgozott, 25,9%-nak pedig már 

volt munkahelye, de jelenleg nem dolgozik.  

• A jelenleg (is) dolgozók 91,3%-a alkalmazottként dolgozik. 

• Azok, akik jelenleg is dolgoznak a legnagyobb arányban a piaci szférában 

helyezkedtek el (85,1%). A válaszadók összesen 13,6% dolgozik az állami szférában, 

1,2%-uk pedig a nonprofit szférában.  
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• A válaszadók összesített, átlagos havi nettó bére 237.438 Ft volt. Ebben azt átlagban 

benne vannak a nagyon alacsony értékek, illetve a maximálisan beírható (999 ezer) 

értékek is. Az adatokat ebben a formában érdemes körültekintéssel kezelni. 

Munkaerő‐piaci életút 
• A válaszadók több mintegy 69%-a számolt be arról, hogy nem volt három egymást 

követő hónapot meghaladó időszak, amely munkanélküli lett volna.  

• 96,4%-a nem volt regisztrált munkanélküli/közfoglalkoztatott azoknak, akiknek volt 

három hónapot meghaladó munkanélküli időszakuk.  

Elégedettség 
• A végzetteket megkérdeztük arról, hogy választanák-e újra a BME-t, illetve ajánlanák-

e a BME-t másoknak. A válaszadók közel 87%-a választaná újra a Műegyetemet, 

82%-uk pedig ajánlaná másnak.  
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A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
frissdiplomásainak elhelyezkedési esélyei: felmérés a 

2018‐ban végzettek körében 
 

Bevezetés 
2019-ben a Műszaki Egyetemen huszonegyedik alkalommal készül el a Diplomás 

Pályakövetésről szóló tanulmány. Az előző évek felméréseihez képest számos változtatást 

vezetett be az Oktatási Hivatal, így idén a korábbi 3 évfolyam helyett 2 évfolyam tartozott a 

felmérés célcsoportjába a 2018-ban és 2014-ben a BME-n abszolutóriumot szerzett végzettek, 

közülük is azok, akik alapképzésen, mesterképzésen vagy egységes osztatlan képzésen vettek 

részt.  

A diplomás pályakövetés a felsőoktatási intézmények jogszabályban rögzített feladata, a 

végzettek munkaerő piaci helyzetét, életpályáját hivatott követni, vizsgálni.  

 

Jelen felmérést és tanulmányt a BME Hallgatói Szolgáltatási Igazgatósága végezte el a 

Diplomás Pályakövetési Program „Diplomás pályakövetési rendszer és a karrier szolgáltatás 

fejlesztése a Műegyetemen” című projekt keretében.  

A felmérés a Társadalmi Megújulás Operatív Program 4.1.1. „Hallgatói és intézményi 

szolgáltatásfejlesztés a felsőoktatásban” című pályázat része.   
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1. Módszertan 
1.1. Vizsgálati személyek 
A vizsgálati személyek a BME-n 2018-ban vagy 2014-ben alapképzésen, mesterképzésen 

vagy egységes osztatlan képzésen abszolutóriumot szerzett hallgatók voltak.  

 

1.2. Eszközök 

Az adatgyűjtés önkitöltős kérdőívvel történt, mely az Oktatási Hivatal (OH) által összeállított 

központi részből és egy intézmény-specifikus részből állt. Utóbbit a BME Hallgatói 

Szolgáltatási Igazgatósága hozta létre. Az adatelemzésnél az OH által megszabott módszertani 

alapelveket követtük.  

 

1.3. Eljárás 

Az adatgyűjtés a korábbiaktól eltérően az OH-n keresztül zajlott, úgy, hogy a HSZI küldte ki 

változatlanul a NEPTUN rendszerben a toborzó leveleket a kérdőív linkjével, azonban a link 

már az OH kérdőíves felületére irányította a kitöltőket. 

A végzettek többszöri emlékeztetőt kaptak a kitöltésre, ahogyan az előző években is. 

A válaszadás önként és anonim módon történt. A kérdőív kitöltéséért cserébe a végzettek nem 

kaptak jutalmat vagy ösztönzést. A válaszadók bármikor megszakíthatták a kitöltést.  

Jelen tanulmányban csak a befejezett kérdőívek eredményeivel dolgoztunk.  

Az adatgyűjtés 2019 júniusa és júliusa között zajlott.  

 

A mintából kivettük azoknak a kitöltőknek a válaszait, akik nem adták meg a nemüket, mivel 

ez volt az egyik olyan változó, amelyet később a súlyozásnál szerettünk volna figyelembe 

venni (az OH által összeállított kérdőívben a válaszadónak nem volt kötelező megadnia a 

nemét). Jelen tanulmány eredményeit a befejezett kitöltésekből nyertük.    
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2. Reprezentativitás 
 

Az adatok kiértékeléséhez az IBM SPSS Statistics 22 programot használtuk.  

A 2014-es évfolyam adatait alacsony kitöltési létszám miatt sajnos nem tudjuk bemutatni, így 

összevetni sem tudjuk a két évfolyam eredményeit. 

 

A kitöltött kérdőíven kívül felhasználtuk a BME alapsokaság adatait, melyekhez a NEPTUN 

rendszeren keresztül fértünk hozzá.  

A következőkben az egyetem egyes karjaira az SZMR szerinti rövidítéssekkel fogunk utalni: 

 

• Építészmérnöki Kar (ÉPK)  

• Építőmérnöki Kar (ÉMK) 

• Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar (GTK) 

• Gépészmérnöki Kar (GPK) 

• Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar (KJK) 

• Természettudományi Kar (TTK) 

• Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar (VBK) 

• Villamosmérnöki és Informatikai Kar (VIK). 

 

A kitöltési arány a felmért két évfolyamon a következőképpen alakult: a 2014-ben 

végzetteknek 0,5%-a töltötte ki a kérdőívet, így sajnos az évfolyamról jelen tanulmányban 

nem tudunk értékelhető adatokat közölni. A 2018-as végzett évfolyam 11,6%-a töltötte ki a 

kérdőívet, amely a 2017-es évfolyam kitöltési arányához képest (8,03%) valamelyest 

magasabb százalék, azonban a 2016-os évfolyamhoz képest (13,4%) alacsonyabb.  

 

   A végzés időpontja 

2014  2018 

Végzettek száma (alapsokaság) [fő]  4502  4818 

Kézbesített kérdőívek alapsokasághoz viszonyított aránya [%]  100%  100% 

Válaszadók száma  22  560 

Válaszadók alapsokasághoz viszonyított aránya [%]  0,5%  11,6% 

2018‐as felmérés 2013  2015  2017 
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Válaszadók kézbesített kérdőívekhez viszonyított aránya [%] 8,52%  8,04%  8,03% 

2017‐es felmérés: 2012  2014  2016 

Válaszadók kézbesített kérdőívekhez viszonyított aránya [%]  16,1 %  15,9%  13,4% 

2016‐os felmérés:  2011  2013  2015 

Válaszadók kézbesített kérdőívekhez viszonyított aránya [%]  8,85 %  11,54 %  18,11 %

1. táblázat: A Műegyetemen végzettek pályakövetésben való részvételi aktivitása, a végzés éve szerint 

 

Az alapsokaság adatai szerint 2018-ban a BME-n összesen 4818 fő szerezte meg az 

abszolutóriumát alapképzésen, mesterképzésen, egységes osztatlan képzésen, vagy 

hagyományos főiskolai, illetve egyetemi képzésen. A karok közötti arányok azt mutatják, 

hogy az alapsokaságon belül a karok létszáma hogyan oszlik el: a végzettek 24,7%-a a GTK-

ra járt.  

Alapsokaság (2018) 
Karok 

ÉMK  ÉPK  GPK  GTK  KJK  TTK  VBK  VIK  Együtt 

Száma (fő)  305  302  994  1190  299  135  510  1083  4818 

Karok közötti aránya (%)  6,3%  6,3% 20,6%  24,7%  6,2% 2,8%  10,6%  22,5%  100% 

2. táblázat: A 2018‐ban végzettek létszámadatai, karonként 

Az alábbi táblázat a válaszadók arányait mutatja kari bontásban. Az összes válaszadó 35,5%-

át a GPK-s végzettek tették ki. A karok közül idén a VBK-s végzettek mutatták a legnagyobb 

kitöltési hajlandóságot (20,6%).  

Válaszadók (2018) 
Karok 

ÉMK  ÉPK  GPK  GTK  KJK  TTK  VBK  VIK  Együtt 

Száma (fő)  24  14  199  32  40  19  105  127  560 

Karok közötti aránya (%)  4,3%  2,5%  35,5%  5,7%  7,1%  3,4%  18,8%  22,7%  100% 

Adott karon végzettekhez

viszonyított aránya (%) 
7,9%  4,6%  20 %  2,7%  13,4%  14,1%  20,6%  11,7%  ‐ 

3. táblázat: A 2018‐ban végzett válaszadók létszámadatai, karonként 

A 2018-as évfolyam mintájában a férfiak az ÉMK karon alulreprezentáltak voltak: a mintában 

13,6%-kal kisebb volt a férfiak aránya, mint az alapsokaságban. A férfiak több karnál 

túlreprezentáltak voltak, leginkább a GTK-n (15,5%-kal).  

Az adatokat súlyoztuk a nem, kar és a végzés éve szerint, így a minta arányait az alapsokaság 

arányaihoz igyekeztük igazítani. Az alábbi ábra azt mutatja, hogyan alakult a férfiak aránya az 

alapsokaságban, a kitöltők között és a súlyozás után.  
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1. ábra: A 2018‐ban végzett férfiak aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás után, karok szerint [%] 
N alapsokaság=3209; N minta=424) 

 

A 2018-ban végzett nők reprezentativitását a következő ábra szemlélteti: a mintázat a férfiak 

reprezentativitásával értelemszerűen ellentétes tendenciát mutat: az ÉMK-n végzett kitöltők a 

mintában túlreprezentáltak voltak, a leginkább alulreprezentáltaknak pedig a GTK-n végzett 

nők bizonyultak.  

 

 

2. ábra: A 2018‐ban végzett nők aránya az alapsokaságban, a válaszadók között, a súlyozás után, karok szerint [%] 
N alapsokaság=1609; N minta=136) 
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3. Válaszadók főbb adatai 
3.1 Kor 
 

A válaszadók átlagos születési éve 1994 volt, vagyis átlagosan 24-25. életévüket töltötték be a 

kitöltéskor. A legidősebb kitöltő 42-43 éves, a legfiatalabb 21-22 éves volt.  

(Az adatok értékelésekor az érvénytelen adatokat kiszűrtük, például 1990, 19, 2, stb.) 

 

Melyik évben született Ön?

N Érvényes 506 

Hiányzó 53 

Átlag 1994,912 

Medián 1995,000 

Módusz 1996,0 

Szórás 2,1097 

Minimum 1977,0 

Maximum 1997,0 

4. táblázat: A végzettek születési évének adatai, évfolyamok szerint 

Az alábbi ábra szerint (amelyet már a módusz is mutatott) a minta legnagyobb százaléka 

(38,3%) 1996-ban született, vagyis a kitöltéskor 22-23 éves volt.  

 

 

3. ábra: A végzettek megoszlása születési év szerint [%] N=509 

,2

,4

,2

,2

,2

,2

,2

,8

1,4

2,9

6,9

14,1

25,0

38,3

9,0

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0

1977

1979

1980

1985

1986

1988

1989

1990

1991

1992

1993

1994

1995

1996

1997

Melyik évben született Ön?



15 

3.2 Középiskolai végzettség 
 

A minta közel 47%-a 4 osztályos gimnáziumban szerezte meg az érettségijét. További közel 

34% jelölte meg a 6 vagy 8 osztályos középiskolát/kéttannyelvű gimnáziumot.  

 

4. ábra: A végzettek megoszlása középiskolai végzettség szerint [%] N=551 

 

3.3 Családi háttér 
 

A végzetteket családi hátterükről is megkérdeztük.  

A szülők végzettségét tekintve a kitöltők édesapáinak 63,1%-a végzett főiskolát/egyetemet, az 

édesanyák közül pedig 69,6% rendelkezik felsőfokú végzettséggel.  

Legmagasabb végzettségként az édesanyákra nagyobb arányban volt jellemző az érettségit 

adó középiskola, mint az édesapákra, és fordítva, szakmunkásképzői/szakiskolai végzettséget 

nagyobb arányban kaptak az édesapák, mint az édesanyák.  
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5. ábra: A 2018‐ban végzettek megoszlása szüleik képzettségi szintje szerint [%] N =545 

 

A minta közel 61%-nak nincsen olyan családtagja, aki hozzá hasonló szakterületen szerzett 

volna végzettséget.  

 

6. ábra: A 2018‐ban végzettek megoszlása családjaik szakmai kapcsolódása szerint [%] N=551 
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3.4 Családi állapot 
 

A minta 68%-a egyedülállónak vallotta magát a kérdőívben, 28% pedig élettársi vagy tartós 

együttéléséi kapcsolatban él párjával.  

 

 

7. ábra: A végzettek megoszlása családi állapotuk típusa szerint [%] N=543 

 

A kitöltők között összesen 1,7%-nak van (18 év alatti) gyermeke.  
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A végzetteket a 14 éves és a jelenlegi lakóhelyükről kérdeztük: míg 14 évesen a mintának 

mindössze 24%-a élt Budapesten, a végzés után már 71%-ra ugrott fel a budapesti lakosok 

aránya.  

 

 

8. ábra: A végzettek megoszlása a 14 éves kori és a jelenlegi lakóhely szerint [%] N 14 éves kori=472; N jelenlegi=467 

 

4. Az elvégzett képzés kezdete, jellemzői 
4.1 A BME‐n szerzett végzettség jellemzői 
 

A mintában a végzettek 95,8%-a állami ösztöndíjas képzésben, 4,2%-a pedig 
költségtérítéses/ösztöndíjas képzésben vett részt. 

 

9. ábra: A 2018‐ban végzettek megoszlása finanszírozási forma szerint [%] N=560 
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A válaszadók megítélhették, hogy tanulmányi teljesítményük:  

[1 -] Sokkal rosszabb volt, mint a többieké 

[2 -] Valamivel rosszabb volt, mint a többieké 

[3 -] Kb. ugyanolyan volt, mint a többieké 

[4 -] Valamivel jobb volt, mint a többieké 

[5 -] Sokkal jobb volt, mint a többieké 

 

Az alábbi ábrán megjelenő átlagok tehát azt jelölik, hogy melyik karon egymáshoz 

viszonyítva hogyan értékelték eredményüket a végzettek. Az alacsony elemszámok miatt az 

átlagokat érdemes körültekintéssel kezelni!  

 

 

10. ábra: A 2018‐ban végzettek megoszlása aszerint, hogy tanulmányi eredményeiket milyennek ítélik meg a 
csoporttársaikhoz képest, karonként [%] 

N émk=24; N épk=14;  N gpk=198; N gtk=32;  N kjk=40; N ttk=19; N vbk=105; N vik=125 
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5. Felsőoktatási intézményben való további tanulmányok 
5.1 Megszerzett további végzettségek 
 

A válaszadók több mint 88%-a a kitöltéskor is részt vett felsőfokú képzésben.  

 

 

11. ábra: A BME‐n szerzett végzettség közben egyéb felsőfokú képzésben résztvevő válaszadók megoszlása [%] N=559 

 

A végzettség utáni felsőfokú képzés több mint 73%-ban a végzettségnek megfelelő 

szakterülethez kapcsolódó (volt).  

 

12. ábra: A BME‐n szerzett végzettség közben egyéb felsőfokú képzések megoszlása aszerint, hogy témájukban hasonlóak‐e 
a BME‐s végzettséghez [%] N=491 
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A válaszadók mintegy 92%-a nem szerzett másik diplomát/abszolutóriumot a szóban forgó 

képzése befejezéséig.  

 

 

13. ábra: A végzettek megoszlása a képzés befejezéséig szerzett felsőfokú végzettség szerint [%] N=559 

 

Az alábbi ábra arra az előbbi 8,2%-ra vonatkozik, akik szereztek másik 

diplomát/abszolutóriumot a képzésük befejezéséig. Több mint 80%-uk alapképzésben 

szerezte az egyéb végzettségét.  

 

 

14. ábra: A BME‐n szerzett végzettség befejezéséig megszerzett egyéb felsőfokú képzésben résztvevő válaszadók 
megoszlása az egyéb képzés formája szerint [%] N=46 
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Ez a másik képzés, amelyet a válaszadók 8,2%-a végzett el, több mint 81%-ban megfelel a 

szóban forgó végzettség szakterületének.  

 

 

15. ábra: A BME‐n szerzett végzettség befejezéséig megszerzett egyéb felsőfokú képzések megoszlása aszerint, hogy 
témájukban hasonlóak‐e a BME‐s végzettséghez [%] N=46 

A szóban forgó képzés után még kisebb arányban (1,8%) szereztek másik végzettséget a 

kitöltők, mint a képzés befejezéséig (8,2%).  

 

 

16. ábra: A BME‐n szerzett végzettség befejezése után megszerzett egyéb felsőfokú képzésben résztvevő válaszadók 
megoszlása az egyéb képzés formája szerint [%] N=10 
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Az alábbi ábra is arra az 1,8%-ra vonatkozik, akik másik abszolutóriumot/diplomát is 

szereztek a BME-s végzettségük után. Az alacsony elemszám miatt szintén nem 

értelmezhetőek az adatok.  

 

17. ábra: A BME‐n szerzett végzettség befejezése után megszerzett egyéb felsőfokú képzések megoszlása aszerint, hogy 
témájukban hasonlóak‐e a BME‐s végzettséghez [%] N=10 

 

5.2. Legfontosabbnak ítélt végzettség 
 

A válaszadók az összes megszerzett végzettségük közül 50%-ban a mesterképzést jelölték 

meg a legfontosabbnak ítélt államilag elismert végzettségként, 28,6%-ban az alapképzést, 

17,7%-ban pedig nem szereztek más végzettséget (az abszolutórium megszerzése óta). Az 

ábra nem tartalmazza azt, hogy a válaszadók összesen hány százalékban, hány alkalommal 

szereztek egyik vagy másik képzésben végzettséget, és hogy ahhoz képest vajon melyik 

képzést tartják a legfontosabbnak. Így egy-egy alacsony százalék például azt is jelentheti, 

hogy a válaszadók közül kevesen szereztek végzettséget az adott képzésen.  

 

18. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy az összes államilag elismert végzettséget adó képzés közül melyiket 
tartják a legfontosabbnak [%] N=554 
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Az előbbiekben a legfontosabbnak ítélt képzés 75,4%-ban kapcsolódik a BME-s 

végzettséghez, mégpedig annak a folytatása.  

 
19. ábra: Az összes államilag elismert végzettséget adó képzés megoszlása aszerint, hogy szakterületekben kapcsolódik‐e a 

BME‐s végzettséghez [%] N=455 

Az alábbi ábra a legfontosabbnak ítélt képzésre vonatkozik. A válaszadók több mint 90%-a az 

alábbi indokok miatt vett részt a képzésben: „A jobb előrejutás érdekében.”; „Hogy (jobb) 

állásba tudjak kerülni.”; „Hogy az engem érdeklő területen növeljem a tudásomat, 

jártasságomat.”. A felsorolt indokok közül a legkevésbé (16,2%) az az indok volt 

meghatározó, hogy „A munkáltató vagy a törvény megköveteli.” 

 

20. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy miért vettek részt az adott államilag elismert végzettséget adó képzésen 
[%] N=423‐435 
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A legfontosabbnak ítélt államilag elismert képzés finanszírozásában a munkáltató legnagyobb 

százalékban (48,2%) nem vett/vesz részt. Ezen túl a válaszadók 31,6%-a arról számolt be, 

hogy nincs munkáltatója, további 16,1% pedig arról, hogy nem volt a képzésnek költsége. Az 

értelmezésnél érdemes figyelembe venni, hogy a válaszok részben átfedésben lehetnek 

egymással (például lehetséges, hogy valakinek nem volt az adott képzés alatt munkáltatója, de 

nem is volt költsége a képzésnek, vagy a munkáltató nem vett részt a finanszírozásban, de 

nem is volt költsége a képzésnek). A válaszadásnál a kitöltők csak egy választ jelölhettek 

meg.  

 

 

21. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy munkáltatójuk részt vett‐e az adott államilag elismert végzettséget adó 
képzés finanszírozásában [%] N=451 

A legfontosabbnak tartott képzést a válaszadók 35,6%-a teljes mértékben munkaidőn kívül 

végezte. 29,3%-uk részben kapott a munkaadójától munkaidő-kedvezményt, 27,6%-nak pedig 

nem volt munkáltatója a képzés alatt.  

 

 

22. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy munkáltatójuktól kaptak‐e munkaidő‐kedvezményt az adott államilag 
elismert végzettséget adó képzéshez [%] N=303 
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A legfontosabbnak ítélt képzésnél 31,3% „inkább igen”-nel felelt arra, hogy mennyire 

használják a munkájuk során a képzésben szerzett ismereteket, 30,6% pedig nem 

dolgozik/nincs munkája.  

 

 

23. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy az adott államilag elismert végzettséget adó képzésben szerzett 
ismereteket mennyire használják a munkájuk során [%] N=454 

 

A legfontosabb képzést a válaszadók 41,6%-a „inkább nem” használja a magánéletében.  

Összesen 8,8% számolt be arról, hogy a legfontosabb képzésben szerzett ismereteket „teljes 

mértékben” használja a magánéletében.  

 

 

24. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy az adott államilag elismert végzettséget adó képzésben szerzett 
ismereteket mennyire használják a magánéletükben [%] N=452 

20,8
31,3

13,7
3,6

30,6

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

teljes mértékben inkább igen inkább nem egyáltalán nem nem dolgozom,
nincs munkám

Mennyire használja Ön a képzésben szerzett ismereteit a 
munkája során?

8,8

33,4
41,6

16,2

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

teljes mértékben inkább igen inkább nem egyáltalán nem

Mennyire használja ön a képzésben szerzett ismereteit a 
magánéletben?



27 

A legfontosabb képzést aszerint is megítélhették a válaszadók, hogy az mi mindenhez járult 

hozzá az életükben. Az adott képzés 70,9% szerint „Személyes jellegű haszonhoz”, 70,2% 

szerint pedig „Új feladatokhoz, kihívásokhoz” járult hozzá. A válaszadók 26,1%-a szerint az 

adott képzésnek „Még nem volt hatása semmire”.  

 

 

25. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy az adott államilag elismert végzettséget adó képzés mi mindenhez járult 
hozzá [%] N=414‐428 

 

5.3. Államilag nem elismert végzettségek 
 

A válaszadók összesen 6,7%-a vett részt olyan képzésen, amely nem biztosít államilag 

elismert végzettséget (az abszolutórium megszerzése óta).  

 

26. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy részt‐vettek‐e államilag nem elismert végzettséget adó képzésen [%] 
N=559 
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Az a 6,7%, aki államilag nem elismert végzettséget szerzett, az megjelölhette, hogy milyen 

típusú képzésen/tanfolyamon vett részt. A kérdésnél többszörös választás is lehetséges volt. 

Legnagyobb arányban (62,4%) valamilyen konferenciát/workshopot/szemináriumot jelöltek 

meg a válaszadók. További 61,3%-uk tréningekre ment el.  

Az alacsony elemszám miatt érdemes körültekintően kezelni az adatokat.  

 

27. ábra: Az államilag nem elismert végzettséget adó képzések megoszlása jellegük szerint [%] N=37 

 

5.4. Legfontosabbnak ítélt államilag nem elismert végzettség 
Az alacsony elemszám miatt az alábbi ábra adatait fenntartással érdemes áttekinteni. A 

válaszadók szerint a legfontosabb (19%) a nyelvtanfolyam, további 18,5% szerint pedig a 

konferencia/workshop/szeminárium volt.  

 

28. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy az összes államilag nem elismert végzettséget adó képzés közül melyiket 
tartják a legfontosabbnak [%] N=36 
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A legfontosabbnak ítélt államilag nem elismert végzettség a válaszadók 46,2%-a szerint 

kapcsolódik a szóban forgó BME-s végzettséghez. Az alacsony elemszám továbbra is 

korlátozza az adatok értékelhetőségét.  

 

29. ábra: Az összes államilag nem elismert végzettséget adó képzés megoszlása aszerint, hogy szakterületekben 
kapcsolódik‐e a BME‐s végzettséghez [%] N=37 

 

A legfontosabbnak ítélt, államilag nem elismert végzettséget nyújtó képzésen a válaszadók 

legnagyobb arányban azért vettek részt: „hogy az őket érdeklő területen növeljék a tudásukat, 

jártasságukat” (89%), illetve, „hogy (jobb) állásba tudjanak kerülni”. Ez a két válaszlehetőség 

ugyanaz, mint amit a legnagyobb arányban megjelöltek a végzettek a legfontosabb államilag 

elismert végzettség esetében is. Sajnos az alacsony elemszámra itt is érdemes ügyelni.  

 

30. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy miért vettek részt az adott államilag nem elismert végzettséget adó 
képzésen [%] N=33‐36 
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A válaszadók 38,3%-a arról számolt be, hogy a legfontosabbnak ítélt államilag nem elismert 

képzést a munkáltató nem finanszírozta. Természetesen a korábbiakban felvetett értelmezési 

nehézségek itt is érvényesek: a válaszkategóriák tartalmilag átfedésben lehetnek egymással, 

holott a kérdés egyszeri választást engedett meg. Így körültekintően tudjuk csak értelmezni az 

egyes értékeket. Az értelmezés korlátaihoz az alacsony elemszám is hozzájárul.  

 

 

31. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy munkáltatójuk részt vett‐e az adott államilag nem elismert végzettséget 
adó képzés finanszírozásában [%] N=36 

 

A válaszadók 51,4%-a a legfontosabbnak ítélt, államilag nem elismert képzését teljes 

mértékben a munkaidején kívül végezte. Az alacsony elemszám miatt érdemes körültekintően 

kezelni az adatokat. 

 

 

32. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy munkáltatójuktól kaptak‐e munkaidő‐kedvezményt az adott államilag 
nem elismert végzettséget adó képzéshez [%] N=31 
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A legfontosabbnak tartott államilag nem elismert képzést a válaszadók 30,2%-a „teljes 

mértékben” használja a munkája során. Az alacsony elemszám korlátozása ugyanúgy 

érvényes az ábra adatainál, mint a korábbiakban.  

 

 

33. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy az adott államilag nem elismert végzettséget adó képzésben szerzett 
ismereteket mennyire használják a munkájuk során [%] N=36 

 

A válaszadók 31,4%-a ítélte meg úgy, hogy a legfontosabbnak tartott államilag nem elismert 

képzését „inkább” használja a magánéletében (is). Az alacsony elemszám miatt az adatok 

korlátozott mértékben értékelhetőek.  

 

 

34. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy az adott államilag nem elismert végzettséget adó képzésben szerzett 
ismereteket mennyire használják a magánéletükben [%] N=36 
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A legfontosabb államilag nem elismert képzés leginkább a „Személyes jellegű haszonhoz” és 

az „Új feladatokhoz, kihívásokhoz” járult hozzá a felsorolt válaszlehetőségek közül. A 

válaszadók a legfontosabb államilag elismert képzésnél is ugyanezeket a kategóriákat jelölték 

meg a legnagyobb arányban. Ez a kérdéstípus többszörös válaszlehetőséget biztosított. Az 

elemszám továbbra is nagyon alacsony.  

 

35. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy az adott államilag nem elismert végzettséget adó képzés mi mindenhez 
járult hozzá [%] N=35‐36 

 

5.5. Továbbtanulási tervek 
A válaszadók minden egyes képzésnél külön-külön megjelölhették, hogy szeretnének-e 

azokon továbbtanulni. A végzettek a legnagyobb arányban (összesen 54,9%) mesterképzést 

terveznek: 42,2%-uk azon a szakterületen, amelyen a BME-n végzett, 12,7% pedig más 

szakterületen szeretné végezni a képzést.  

 

36. ábra: A 2018‐ban végzettek megoszlása aszerint, hogy szeretnének‐e továbbtanulni [%] N=496‐527 
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6. Átmenet a felsőoktatásból a munka világába 
6.1. Munkaviszony már a tanulmányok alatt 
 

A kitöltők 69,5%-a folytatott bevételt szerző tevékenységet a (szóban forgó) tanulmányai 

alatt.  

 

37. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy folytattak‐e bevételt szerző tevékenységet a tanulmányaik alatt [%] 
N=559 

 

Az említett munka a válaszadók 51%-nál „teljes mértékben” kapcsolódott a tanulmányokhoz. 

Összesen 10,4% jelölte azt meg, hogy a munka „egyáltalán nem” kapcsolódott a 

tanulmányaihoz.  

 

 

38. ábra: A tanulmányok alatti bevételt szerző tevékenységek megoszlása aszerint, hogy kapcsolódtak‐e a tanulmányokhoz 
[%] N=386 
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7. Jelenlegi munkaerő‐ piaci helyzet 
7.1. Jelenlegi fő munkaerő‐piaci státusz 
 

A válaszadók 54,4%-a azt jelölte meg, hogy „nappali munkarenden felsőoktatási hallgató”, 

további 38,4%-nak pedig „alkalmazott” a fő munkaerő piaci státusza.  

 

 

39. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy mi a jelenlegi fő munkaerő‐piaci státuszuk [%] N=554 

 

Azok közül, akik alkalmazottak, 83,9% „beosztott diplomás”, 13,5% „beosztott, nem 

diplomás foglalkozású”, összesen 2,6% pedig „vezető”.  

 

 

40. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen beosztásban dolgoznak [%] N=210 
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A kitöltők 63,7%-a jelenleg is dolgozik, 10,4%-a sose dolgozott, 25,9%-nak pedig már volt 

munkahelye, de jelenleg nem dolgozik.  

 

 

41. ábra: A végzettek megoszlása a munkaerő‐piaci részvétel szerint [%] N=550 

 

A jelenleg (is) dolgozók 91,3%-a alkalmazottként dolgozik. További 6,2% 

köztisztviselőként/közalkalmazottként/kormánytisztviselőként végzi a munkáját, mindössze 

2,5% számolt be arról, hogy vállalkozó vagy saját vállalkozás vezetője.  

 

 

42. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen formában dolgoznak [%] N=399 
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7.2. Munkahely jellemzői 
 

Azok, akik jelenleg is dolgoznak a legnagyobb arányban a piaci szférában helyezkedtek el 

(85,1%). A válaszadók összesen 13,6% dolgozik az állami szférában, 1,2%-uk pedig a 

nonprofit szférában.  

 

 

43. ábra: A kitöltéskor is dolgozó válaszadók megoszlása a munkahelyük szférája szerint [%] N=402 

 

A dolgozók 97,9%-a magyarországi telephelyű munkahelyen dolgozik.  

 

A kérdőív kitért arra, hogy Magyarországon belül hol található a személy munkahelye. Az 

irányítószámok szerint 5 kategóriára bontottuk a telephelyeket: Budapest; Budapest környéke 

és Észak-Magyarország; Tiszántúl északi része és Alföld középső része; Dél-Alföld és Dél-

Dunántúl; Balaton környéke és Nyugat-Magyarország.  

A dolgozó válaszadók 85,5%-nak a munkahelye budapesti telephelyű.  

 

13,6%

85,1%

1,2%

Az Ön munkahelye

állami szféra

piaci szféra

nonprofit szféra (egyház,
alapítvány stb.)
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44. ábra: A végzettek megoszlása munkahelyük irányítószáma szerint [%] N=354 

 

32,1% a dolgozók közül úgy ítélte meg, hogy „nagymértékben” használja a (szóban forgó) 

BME-s képzés során elsajátított tudását a munkahelyén.  

 

 

45. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy milyen mértékben használják jelenlegi munkájukban a kérdőív alapjául 
szolgáló tanulmányaik során elsajátított tudást, megszerzett készségeket [%] N=416 
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7.3. Nettó bevétel  
 

A kérdőív kitért arra, hogy a dolgozóknak mennyi az átlagos havi nettó bevételük. A 

válaszadók összesített, átlagos havi nettó bére 237.438 Ft volt. Ebben azt átlagban benne 

vannak a nagyon alacsony értékek, illetve a maximálisan beírható (999 ezer) értékek is. Az 

adatokat ebben a formában érdemes körültekintéssel kezelni, egyrészt azért, mert az 

alapsokasághoz képest nagyon alacsony a válaszadók száma ennél a kérdésnél, illetve azért, 

mert ez az adat nem tartalmazza azt, hogy milyen arányban, mely karról és mely képzési 

szintről származnak a kitöltők.  

Mennyi az Ön átlagos havi 
nettó bevétele? 
N Érvényes 261 

Hiányzó 298 

Átlag 237,438 

Medián 200,000 

Módusz 100,0 

Szórás 183,8054 

Minimum 33,0 

Maximum 999,0 

5. táblázat: A 2018‐ban végzettek átlagos havi nettó bevétele 

Az alábbi táblázat a karokra bontott havi nettó bevételeket tartalmazza. Sajnos az alacsony 

elemszám miatt (és így a BA-s és MA-s elkülönítés hiánya miatt) szintén csak korlátozott 

mértékben értékelhetőek az adatok. A szürkével kiemelt oszlopok adatai egyértelműen 

értelmezhetetlenek. Az adatok között itt is szerepelnek nagyon alacsony, illetve maximum 

értékek.  
Mennyi az Ön 
átlagos havi nettó 
bevétele? 

ÉMK ÉPK GPK GTK KJK TTK VBK VIK 

N Érvényes 15 7 91 23 16 3 33 73 

Hiányzó 9 7 108 9 24 16 72 53 

Átlag 334,6 153,1 211,0 220,9 184,2 683,3 228,8 263,4 

Medián 250,0 142,4 185,0 189,7 170,4 720,4 199,5 240,0 

Módusz 250,0b 200,0 100,0 160,0b 175,0
b 

351,0b 200,0 300,0 

Szórás 276,1 55,5 162,2 125,9 87,7 336,0 177,1 196,7 

Minimum 110,0 100,0 39,0 70,0 40,0 351,0 50,0 33,0 

Maximum 999,0 230,0 999,0 610,0 380,0 999,0 999,0 999,0 

6. táblázat: A 2018‐ban végzettek átlagos havi nettó bevétele, karonként 

   



39 

8. Munkaerő‐piaci életút 
8.1. Munkanélküli státusz  
 

A válaszadók mintegy 69%-a számolt be arról, hogy nem volt három egymást követő hónapot 

meghaladó időszak, amely munkanélküli lett volna.  

 

46. ábra: A válaszadók megoszlása aszerint, hogy volt‐e három egymást követő hónapot meghaladó munkanélküli 
időszakuk [%] N=453 

 

96,4%-a nem volt regisztrált munkanélküli/közfoglalkoztatott azoknak, akiknek volt három 

hónapot meghaladó munkanélküli időszakuk.  

 

47. ábra: A három egymást követő hónapot meghaladó munkanélküli időszakkal rendelkező végzettek megoszlása aszerint, 
hogy voltak‐e regisztrált munkanélküliek/közfoglalkoztatottak [%] N=134 
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9. Elégedettség 
9.1. Elégedettség a BME képzésével 
 

A végzetteket megkérdeztük arról, hogy választanák-e újra a BME-t, illetve ajánlanák-e a 

BME-t másoknak. A válaszadók közel 87%-a választaná újra a Műegyetemet, 82%-uk pedig 

ajánlaná másnak.  

 

48. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy választanák‐e újra a BME‐t, ha most felvételiznének, illetve, ajánlanák‐e 
másoknak a BME‐t [%] N=559 

 

A válaszadókat megkértük, indokolják meg mindkét kérdésnél az igenlő, illetve a nemleges 

válaszukat is. A beérkező szöveges válaszok a 2-5. mellékletben találhatóak.  

 

Az alábbi állításokat a kitöltők megítélhették aszerint, hogy 1-től 5-ig (ahol 1=egyáltalán nem 

igaz; 5=teljes mértékben igaz) mennyire tartják igaznak őket. A két legmagasabb 

átlagpontszámot elérő, vagyis az állítások közül a leginkább igaznak tartott mondatok a 

következők voltak:  

„A képzés szakmai szemléletet és gondolkodásmódot adott.”;  

„A képzés erős elméleti alapokat adott.”  

86,6 82,4
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49. ábra: A végzettek egyetértése a BME‐re vonatkozó állításokkal [átlag] N=504‐518 

 

A végzettek szövegesen is kifejthették véleményüket a BME-s képzésükkel kapcsolatosan. 

Megkérdeztük őket a képzés legfőbb 3 erősségéről és gyengeségéről egyaránt. A beérkező 

válaszokat a 4-5. melléklet tartalmazza.  

  

3,22

4,09

4,04

3,16

2,81

2,57

2,93

2,44

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

A képzés a gyakorlatban jól használható ismereteket adott

A képzés szakmai szemléletet és gondolkodásmódot adott

A képzés erős elméleti alapokat adott

Az egyetemen nem korszerű szakmai ismeretet tanítottak,

A képzés során hiányos volt a szakmai ismeretek tanítása

Kevés volt a szűken vett szakmai anyagokon túlmutató
ismeretek közlése

Kevés volt a szakmai gyakorlati lehetőség

Alacsony szintű volt vagy nem bizonyult elégségesnek a
nyelvtanulási lehetőség

Ön szerint mennyire igazak az alábbi állítások? (átlag)



42 

A válaszadók azt is jelezhették, hogy (a felsorolt itemek közül) mi jelentette számukra a 

legnagyobb nehézséget az egyetem végzésében (1=egyáltalán nem jelentett nehézséget; 

5=legnagyobb nehézséget jelentette). Az eredmények szerint a két legnagyobb nehézséget 

okozó tényező a „vizsgák okozta stressz” és az „időbeosztás” volt.  

 

 

50. ábra: A végzettek által átélt nehézségek az egyetemi évek alatt [átlag] N=418‐492 

 

9.2. Elégedettség a HSZI szolgáltatásokkal 
 

Az alábbi táblázatok azt mutatják, hogy a kitöltők 1-től 5-ig (1=egyáltalán nem elégedett; 

5=nagyon elégedett) mennyire voltak elégedettek a HSZI által nyújtott szolgáltatásokkal, ha 

igénybe vették azokat a tanulmányaik alatt.  

 

51. ábra: A végzettek elégedettsége a karrier tanácsadással [%] N=366 
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52. ábra: A végzettek elégedettsége a pszichológiai tanácsadással [%] N=360 

 

 

53. ábra: A végzettek elégedettsége a tréningekkel [%] N=360 

 

9.3. Elégedettség az egyéb egyetemi szolgáltatásokkal 
 

Az alábbi táblázatok azt mutatják, hogy a kitöltők 1-től 5-ig (1= egyáltalán nem elégedett; 5= 

nagyon elégedett) mennyire voltak elégedettek az egyetemi szolgáltatásokkal, ha igénybe 

vették azokat a tanulmányaik alatt.  

 

54. ábra: A végzettek elégedettsége a kari, tanszéki, oktatásszervezési szolgáltatásokkal [%] N=392 
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55. ábra: A végzettek elégedettsége a központi (KTH) oktatásszervezési szolgáltatásokkal [%] N=403 

 

 

56. ábra: A végzettek elégedettsége a könyvtári szolgáltatásokkal [%] N=393 

 

 

57. ábra: A végzettek elégedettsége a tanulmányi tanácsadással [%] N=360 

21,4

11,1

32,2

22,2
13,2

0%

10%

20%

30%

40%

1 2 3 4 5

Az alábbi szolgáltatásokkal mennyire 
volt elégedett? ‐ központi (KTH) 
oktatásszervezési szolgáltatások

13,9
4,8

25,6 26,0 29,8

0%

10%
20%

30%
40%

1 2 3 4 5

Az alábbi szolgáltatásokkal mennyire 
volt elégedett? ‐ könyvtári 

szolgáltatások

31,2

10,9

42,2

9,5 6,3

0%
10%

20%
30%

40%

50%

1 2 3 4 5

Az alábbi szolgáltatásokkal mennyire volt 
elégedett? ‐ tanulmányi tanácsadás



45 

 

58. ábra: A végzettek elégedettsége a sportszolgáltatásokkal [%] N=407 

 

 

59. ábra: A végzettek elégedettsége a hallgatói érdekvédelem tevékenységével [%] N=391 

 

 

60. ábra: A végzettek elégedettsége a hallgatói juttatásokkal kapcsolatos szolgáltatásokkal [%] N=402 
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61. ábra: A végzettek elégedettsége a kulturális szolgáltatásokkal [%] N=370 

 

9.4. Hallgatói aktivitások hasznossága különböző szempontokból 
 

Megkérdeztük a végzetteket, hogy egyes hallgatói aktivitásokat mennyire tartottak 

hasznosnak a szakmai, illetve a társas kapcsolatok fejlődésének szempontjából. Az 

értékeléshez 5 fokú Likert-skála állt rendelkezésre (1=egyáltalán nem hasznos; 5=nagyon 

hasznos).  

 

 

62. ábra: A végzettek szerint az öntevékeny körök, versenycsapatok hasznossága [%] N=145‐153 
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63. ábra: A végzettek szerint a szakkollégiumok hasznossága [%] N=97‐98 

 

 

64. ábra: A végzettek szerint a tudományos diákkörök hasznossága [%] N=62 
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65. ábra: A végzettek szerint a szakmai egyesületek hasznossága [%] N=28‐30 

 

 

66. ábra: A végzettek szerint a hallgatói rendezvények szervezésének hasznossága [%] N=77‐78 
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67. ábra: A végzettek szerint a hallgatói önkormányzati feladatok hasznossága [%] N=22‐23 

 

 

68. ábra: A végzettek szerint a demonstrátori feladatok hasznossága [%] N=94‐96 
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9.5. Készségfejlesztés 
 

A válaszadók 49%-a szerint a „vezetői készségek” fejlesztése lett volna fontos a 

karrierjükben. Több mint 48% az „időgazdálkodást”, több mint 47% pedig a „prezentációs 

készségeket” emelte ki, mint amelyek fejlesztésére szükség lett volna.  

 

 

69. ábra: A végzettek megoszlása aszerint, hogy mely készségek fejlesztése lett volna fontos a karrierjükben [%] N=451 
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karrierjében?
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Diplomás pályakövetés – intézményi online kutatás, 2019 
 

DPR intézményi online kutatások kötelező kérdésblokkja 
Végzettek 2019 

 

Kedves egykori hallgatónk! 

Intézményünk  diplomás  pályakövetési  kutatása  kapcsán  kerestük  meg  Önt.  Az 
alábbiakban az Ön diplomszerzés utáni pályájára, tanulmányaira vonatkozóan tennénk fel 
kérdéseket annak érdekében, hogy megtudjuk, hogyan boldogulnak végzettjeink a munka 
világában. A vizsgálat eredményei számunkra munkánk eredményességét tükrözik vissza, 
mostani  hallgatóink  számára  pedig  tájékoztatást  adhatnak  arról,  mire  számíthatnak 
tanulmányaik befejeztével. 

Válaszait természetesen anonim módon kezeljük. 

A kérdőív kitöltéséhez javasolt böngészők: Mozilla Firefox és Google Chrome. 
Internet Explorer alatt a kérdőív egyes funkciói csak korlátozottan érhetőek el. 

Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra! 
 
 
Tanulmányokkal kapcsolatos adatok 
 
T.1 Milyen  szakon  végzett? Kérjük,  válasszon az alábbi  listából!  (Ha az adott  évben  több 
szakon is szerzett abszolutóriumot, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!) 

 
T 1.1 Mely évben végzett? 

(1) 2014 
(2) 2018 

T 1.2 Nappali munkarenden tanult?  
(1) Igen 
(2) Nem (esti, levelező, távoktatás) 

 
T 1.3 Képzése állami ösztöndíjjal támogatott képzés volt?  

(1) Igen 
(2) Nem (költségtérítéses/önköltséges) 

 
T 1.4 Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett többi diák tanulmányi 
eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye jobb, vagy rosszabb volt? 

(1) Sokkal rosszabb volt, mint a többieké 
(2) Valamivel rosszabb volt, mint a többieké 
(3) Kb. ugyanolyan volt, mint a többieké 
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(4) Valamivel jobb volt, mint a többieké 
(5) Sokkal jobb volt, mint a többieké 

 
T. 1.5 Részt vesz‐e jelenleg felsőfokú képzésben?  

(1) Igen 
(2) Nem 

 
T. 1.5.1 Ezt milyen szintű képzésben végzi? 

(1) alapképzés (BA/BSc) 
(2) mesterképzés (MA/MSc) 
(3) osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 
(4) doktori képzés – PhD, DLA 
(5) felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 
(6) szakirányú továbbképzés 

 
T. 1.5.2 Ez a képzés témájában hasonló a kérdőív alapjául szolgáló végzettséghez?  

(1) Végzettségének megfelelő szakterület 
(2) Hasonló szakterület 
(3) Egészen más szakterület  

 
T. 1.6 Szerzett‐e másik (egy, vagy több) diplomát/abszolutóriumot a képzése befejezéséig? 
(Kérem gondoljon a képzés előtt megszerzett, illetve a képzés alatt felsőoktatásban 
megszerzett végzettségre is) 

(1) Igen 
(2) Nem 

 
T. 1.6.1 Milyen szintű képzésben szerezte ezt a végzettséget? (Amennyiben több 
végzettséget is szerzett, kérjük a legmagasabb szintű végzettséget írja be) 

(1) alapképzés (BA/BSc) 
(2) mesterképzés (MA/MSc) 
(3) osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 
(4) egyetemi – hagyományos képzés 
(5) főiskolai – hagyományos képzés 
(6) doktori képzés – PhD, DLA 
(7) felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 
(8) szakirányú továbbképzés 

 
T 1.6.2 Ez a végzettsége hasonló a kérdőív alapjául szolgáló végzettséghez? 

(1) Végzettségének megfelelő szakterület 
(2) Hasonló szakterület 
(3) Egészen más szakterület  
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T. 1.7 Szerzett‐e másik (egy, vagy több) diplomát / abszolutóriumot a képzés megszerzése 
után? 

(1) Igen 
(2) Nem 

 
T. 1.7.1 Milyen szintű képzésben szerezte ezt a végzettséget? (Amennyiben több 
végzettséget is szerzett, kérjük a legmagasabb szintű végzettséget írja be) 

(1) alapképzés (BA/BSc) 
(2) mesterképzés (MA/MSc) 
(3) osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 
(4) doktori képzés – PhD, DLA 
(5) felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 
(6) szakirányú továbbképzés 

 
T. 1.7.2 Ez a végzettsége hasonló a kérdőív alapjául szolgáló végzettséghez? 

(1) Végzettségének megfelelő szakterület 
(2) Hasonló szakterület 
(3) Egészen más szakterület  
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L. 1.  Kérjük,  gondoljon  vissza  az  összes  olyan,  államilag  elismert  végzettséget, 

oklevelet,  bizonyítványt  biztosító  képzésre,  amiben  Ön  részt  vett,  vagy  jelenleg 
részt  vesz  az  abszolutórium  megszerzése  óta.  Melyiket  tartja  ezek  közül  a 
legfontosabbnak? 
(1) alapképzés (BA/BSc) 
(2) mesterképzés (MA/MSc) 
(3) doktori képzés (PhD, DLA) 
(4) szakirányú továbbképzés 
(5) felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 
(6) OKJ‐s szakképzés 
(7) hatósági jellegű szakképzés 
(8) nem szereztem más végzettséget  

 
A továbbiakban erre az egy kiválasztott képzésre vonatkozóan teszünk fel néhány kérdést. 
 

L. 2.  Kapcsolódik  a  képzés  területe  a  megkeresés  alapjául  szolgáló  felsőfokú 
végzettségéhez? 

(3) igen, annak a folytatása 
(4) igen, de nem folytatása annak 
(5) részben 
(6) nem 

 
L. 3. Miért vett részt ezen a képzésen?  

 
  igen  nem 

1. Hogy jobban végezzem a munkámat   1  2 
2. A jobb előrejutás érdekében   1  2 
3. Hogy  kisebb  legyen  az  esélye  annak,  hogy 

elveszítem a munkámat  
1  2 

4. Hogy (jobb) állásba tudjak kerülni   1  2 
5. Hogy saját vállalkozást indíthassak   1  2 
6. A  munkahelyi  szervezeti  és  /  vagy  technológiai 

változások miatt  
1  2 

7. A munkáltató, vagy a törvény megköveteli   1  2 
8. Hogy  a mindennapi  életben  hasznosítható  tudást 

szerezzek  
1  2 

9. Hogy  az  engem  érdeklő  területen  növeljem  a 
tudásomat, jártasságomat  

1  2 

10. Hogy hivatalos bizonyítványt szerezzek   1  2 
11. Élvezetből, illetve hogy új emberekkel találkozzak   1  2 

 
 
 

ugorj L.13 
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L. 4. Részt vesz‐e, vagy részt vett‐e a munkáltatója a képzés finanszírozásában? 
(1) igen, teljes mértékben 
(2) részben 
(3) nem 
(4) nem volt a képzésnek költsége 
(5) nincs munkáltatóm ‐‐‐‐‐ A KÖVETKEZŐ KÉRDÉST UGORJA ÁT! 

 
L.  5.  Kapott‐e  ehhez  a  képzéshez  a  munkaadójától  munkaidő‐kedvezményt,  esetleg 
teljesen munkaidőben végezte azt? 

(1) teljes  mértékben  munkaidőben,  vagy  fizetett  tanulmányi  szabadság  keretében 
végezte 

(2) részben  
(3) teljes mértékben munkaidőn kívül végezte 
(4) nincs munkáltatóm 

 
L. 6. Mennyire használja ön a képzésben szerzett ismereteit a munkája során? 

(1) teljes mértékben 
(2) inkább igen 
(3) inkább nem 
(4) egyáltalán nem 
(5) nem dolgozom, nincs munkám 
 

L. 7. Mennyire használja ön a képzésben szerzett ismereteit a magánéletében? 
(1) teljes mértékben 
(2) inkább igen 
(3) inkább nem 
(4) egyáltalán nem 

 
L. 8. Hozzájárult‐e ez a képzés a következő dolgokhoz?  

 
  igen  nem 

1. Még nem volt hatása semmire   1  2 
2. (Új) állás   1  2 
3. Magasabb fizetés/jövedelem   1  2 
4. Jobb előrejutási lehetőség   1  2 
5. Új feladatok, kihívások  1  2 
6. A jelenlegi munkájában jobb 
teljesítmény  

1  2 

7. Személyes jellegű „haszon” (új 
emberekkel találkozott, élvezte a 
tapasztalatszerzést, stb.)  

1  2 

8. Egyéb kedvező hatás  1  2 
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L. 9. Részt vett‐e Ön az abszolutórium megszerzése óta (amire a kérdőív vonatkozik) 
olyan  tanfolyamon,  képzésen,  kurzuson,  ami  nem  biztosít  államilag  elismert 
végzettséget?  

(1) igen 
(2) nem 

 
 
L.  10.  Milyen  jellegű  képzés(ek)  volt(ak)  ez(ek)?  Az  összeset  jelölje!    (Több  válasz 
lehetséges) 
  igen  nem 
1. Nyelvtanfolyam  1  2 
2. Számítógépes tanfolyam  1  2 
3. Gépjárművezetői tanfolyam  1  2 
4. Egyéb, képesítést nem nyújtó szakmai tanfolyam  1  2 
5.  Konferencia, workshop, szeminárium  1  2 
6. Tréningek (pl. csapatépítő, személyiségfejlesztő)     
7.  Munkahelyen  munkához  kapcsolódó  betanítási 
folyamat 

1  2 

8. Egyéb, éspedig: ………  1  2 
 

L. 11.  Kérjük,  gondoljon  vissza  az  összes  olyan,  államilag  elismert  végzettséget, 
oklevelet,  bizonyítványt  NEM  biztosító  képzésre,  amiben  Ön  részt  vett  az 
abszolutórium  megszerzése  óta. Melyiket  tartja  ezek  közül  a  legfontosabbnak?  
(Egy válasz)  

(1) Nyelvtanfolyam 
(2) Számítógépes tanfolyam 
(3) Gépjárművezetői tanfolyam 
(4) Egyéb, képesítést nem nyújtó szakmai tanfolyam 
(5) Konferencia, workshop, szeminárium 
(6) Tréning (pl. személyiségfejlesztő, csapatépítő) 
(7) Munkahelyen munkához kapcsolódó betanítási folyamat 
(8) egyéb, éspedig: ……… 

 
A továbbiakban erre az egy kiválasztott képzésre vonatkozóan teszünk fel néhány kérdést. 
 

L. 12  Kapcsolódik‐e  a  képzés  területe  a  megkeresés  alapjául  szolgáló  felsőfokú 
végzettségéhez? 

(1) igen 
(2) részben 
(3) nem 

ugorj: T 1.8 
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L. 13. Miért vett részt ezen a képzésen? Több válasz lehetséges!  
 

  igen  nem 
1. Hogy jobban végezzem a munkámat   1  2 
2. A jobb előrejutás érdekében   1  2 
3. Hogy  kisebb  legyen  az  esélye  annak,  hogy 

elveszítem a munkámat  
1  2 

4. Hogy (jobb) állásba tudjak kerülni   1  2 
5. Hogy saját vállalkozást indíthassak   1  2 
6. A  munkahelyi  szervezeti  és  /  vagy  technológiai 

változások miatt  
1  2 

7. A munkáltató, vagy a törvény megköveteli   1  2 
8. Hogy  a mindennapi  életben  hasznosítható  tudást 

szerezzek  
1  2 

9. Hogy  az  engem  érdeklő  területen  növeljem  a 
tudásomat, jártasságomat  

1  2 

10. Hogy hivatalos bizonyítványt szerezzek   1  2 
11. Élvezetből, illetve hogy új emberekkel találkozzak   1  2 

 
L. 14. Részt vett a munkáltatója a képzés finanszírozásában? 
(1) igen, teljes mértékben 
(2) részben 
(3) nem 
(4) nem volt a képzésnek költsége 
(5) nincs munkáltatóm ‐‐‐‐‐‐ UGRIK KÉT KÉRDÉST! 

 
L. 15. Részt vett a munkáltatója a képzés szervezésében? 

(1) igen, teljes mértékben 
(2) részben 
(3) nem 

 
L.  16.  Kapott‐e  ehhez  a  képzéshez  a  munkaadójától  munkaidő‐kedvezményt,  esetleg 
teljesen munkaidőben végezte azt? 

(1) teljes  mértékben  munkaidőben,  vagy  fizetett  tanulmányi  szabadság  keretében 
végezte 

(2) részben  
(3) teljes mértékben munkaidőn kívül végezte 

 
L. 17. Mennyire használja ön a képzésben szerzett ismereteit a munkája során? 
(1) teljes mértékben 
(2) inkább igen 
(3) inkább nem 
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(4) egyáltalán nem 
(5) nem dolgozom, nincs munkám 
 

L. 18. Mennyire használja ön a képzésben szerzett ismereteit a magánéletében? 
(1) teljes mértékben 
(2) inkább igen 
(3) inkább nem 
(4) egyáltalán nem 

 
L. 19. Hozzájárult‐e ez a képzés a következő dolgokhoz?  
 

  igen  nem 
1. Még nem volt hatása semmire   1  2 
2. (Új) állás   1  2 
3. Magasabb fizetés/jövedelem   1  2 
4. Jobb előrejutási lehetőség   1  2 
5. Új feladatok, kihívások  1  2 
6. A jelenlegi munkájában jobb 
teljesítmény  

1  2 

7. Személyes jellegű „haszon” (új 
emberekkel találkozott, élvezte a 
tapasztalatszerzést, stb.)  

1  2 

8. Egyéb kedvező hatás  1  2 
 

T.  1.8  Szeretne‐e  továbbtanulni  az  elkövetkező  2‐3  évben  az  alábbi  képzések 
valamelyikén? 

 

   Igen, hasonló 
szakterületen 

Igen, más 
szakterületen 

Nem 
szeretnék 

1. felsőoktatási szakképzés  1 2 3

2. alapképzés (BA/BSc)  1 2 3

3. mesterképzés (MA/MSc)  1 2 3

4 szakirányú továbbképzés  1 2 3

5. doktori (PhD, DLA) képzés  1 2 3

6. osztatlan képzés (pl. jogász, 
orvosképzés) 

1 2 3
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Jelenlegi munkaerőpiaci státusz 
 
T 2.1 Folytatott‐e bevételt szerző tevékenységet a tanulmányai alatt? 

(1) igen 
(2) nem 

 
T. 2.1.1 Ez a munka kapcsolódott tanulmányaihoz? 

(1) egyáltalán nem 
(2)  
(3)  
(4)  
(5) igen, teljes mértékben 

 
T. 2.2  Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza? (Kérjük, a leginkább jellemzőt jelölje 
meg!) 
 

(1) alkalmazott 
T. 2.2.1  

(1) Vezető  
(2) Beosztott diplomás 
(3) Beosztott, nem diplomás foglalkozás 

(2) önfoglalkoztató,  önálló  vállalkozó  (szellemi  szabadfoglalkozású,  egyéni  vállalkozó, 
nincs alkalmazottja) 

(3) vállalkozó (alkalmazott(ak)at foglalkoztat) 
(4) munkanélküli 
(5) nappali munkarenden felsőoktatási hallgató 
(6) CSED‐en, GYED‐en, GYES van 
(7) háztartásbeli, egyéb inaktív (eltartott) 

 
T. 2.3 Munkaerőpiaci részvétel 

(1) jelenleg (is) dolgozik 
(2) sose dolgozott 
(3) most nem dolgozik, de már volt munkahelye 

 
T. 2.4 Jelenleg milyen formában dolgozik Ön?  

(1)  köztisztviselő, közalkalmazott, kormánytisztviselő 
(2) alkalmazott 
(3)  vállalkozó, saját vállalkozás vezetője (önfoglalkoztató) 
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T. 2.5 Az Ön munkahelye 
(1) állami szféra 
(2) piaci szféra 
(3) nonprofit szféra (egyház, alapítvány stb.) 

 
T. 2.6. Mi az Ön munkahelyének telephelye (ahol napi szinten munkát végez/dolgozik)? 

(1) Magyarország 
Kérjük, adja meg az irányítószámát! 
 

(2) külföldön 
Kérjük, adja meg az ország nevét! 

 
T. 2.7 Mi az Ön foglalkozása, munkaköre?  
 
__________________________________________________________ 
 
T. 2.8 Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául szolgáló 
tanulmányai során elsajátított tudást, megszerzett készségeket? 

(4) egyáltalán nem 
(5) kevéssé 
(6) közepes mértékben 
(7) nagymértékben 
(8) teljes mértékben 

 
T. 2.9 Mennyi az Ön átlagos havi nettó bevétele? 
Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg! 
…………………………………………. 
 
T. 2.10 Volt‐e három egymást követő hónapot meghaladó munkanélküli időszaka? 

(1) igen 
2.10.1 Volt‐e regisztrált munkanélküli / közfoglalkoztatott? 

(1) igen 
(2) nem 

(2) nem 
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Személyes adatok 
 
D 1. Az Ön neme? 

(1) férfi 
(2) nő 

 
D. 2 Melyik évben született Ön? (jelölje meg!) 
 
D.3 Mi az Ön hivatalos családi állapota? 

(1) egyedülálló 
(2) élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 
(3) házas 
(4) elvált 
(5) özvegy 

 
D. 4 Van‐e 18 év alatti gyermeke? 

(1) van 
D. 4.1 Hány 18 év alatti gyermeke van? 

(1)  egy 
(2)  kettő 
(3)  három vagy több 

(2) nincs 
 
D. 5 Hol lakott Ön 14 éves korában? 

(1) Magyarországon 
Kérjük, adja meg az irányítószámát! 

 
(2) külföldön 

Kérjük, adja meg az ország nevét! 
 

  
D. 6 Hol él Ön jelenleg? (Arra a településre gondoljon, ahol ténylegesen, életvitelszerűen 
él!) 

(1) Magyarországon 
Kérjük, adja meg az irányítószámát! 
 

(2) külföldön 
Kérjük adja meg az ország nevét 
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D. 7 Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit? 

(6) 4 osztályos gimnázium 
(7) 6, 8 osztályos középiskola, kéttannyelvű gimnázium 
(8) szakközépiskola 
(9) egyéb 

 
D. 8 Mi az iskolai végzettsége az Ön édesapjának? 

(1) legfeljebb 8 általános 
(2) szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 
(3) érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 
(4) főiskola, egyetem 
(5) nem tudja, nem ismerte, nem élt 

 
 
D. 9 Mi az iskolai végzettsége az Ön édesanyjának? 

(1) legfeljebb 8 általános 
(2) szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 
(3) érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 
(4) főiskola, egyetem 
(5) nem tudja, nem ismerte, nem élt 

 
D. 10 Van‐e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e 
szakterületen dolgozó családtag? Kérjük, ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges 
szakmai kapcsolódásra gondoljon! 
Kérjük a szülői és nagyszülői körre gondoljon! 

(1) igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 
(2) igen, csak a szülők között 
(3) igen, csak a nagyszülők között 
(4) igen, a tágabb családi körben 
(5) nincsen 
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Egyetemi élet

[]Ha most felvételizne, a BME-t választaná?

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül

Kérem, csak egyet válasszon az alábbiak közül:

igen
nem

[]Miért?

Csak akkor válaszolj erre a kérdésre, ha az alábbi feltételek teljesülnek:
A válasz 'igen' kérdéshez '55 [F01]' (Ha most felvételizne, a BME-t választaná?)

Kérem, ide írja a válaszát:

[]Miért nem?

Csak akkor válaszolj erre a kérdésre, ha az alábbi feltételek teljesülnek:
A válasz 'nem' kérdéshez '55 [F01]' (Ha most felvételizne, a BME-t választaná?)

Kérem, ide írja a válaszát:

[]Ajánlaná-e másoknak a BME-t?

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül

Kérem, csak egyet válasszon az alábbiak közül:

igen
nem

[]Miért?

Csak akkor válaszolj erre a kérdésre, ha az alábbi feltételek teljesülnek:
A válasz 'igen' kérdéshez '58 [F02]' (Ajánlaná-e másoknak a BME-t?)

Kérem, ide írja a válaszát:

[]Miért nem?

Csak akkor válaszolj erre a kérdésre, ha az alábbi feltételek teljesülnek:
A válasz 'nem' kérdéshez '58 [F02]' (Ajánlaná-e másoknak a BME-t?)

Kérem, ide írja a válaszát:
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[]Milyen mértékű stresszt jelent:

Kérem, az összes felsorolt elemnél jelölje be a megfelelő választ:

1 2 3 4 5

a csoporttársak
közé történő
beilleszkedés

egyetemi
követelményeknek

való megfelelés

a közelgő
diplomamunka

megírása

a közelgő kilépés a
munka világába

(1-nem jelent stresszt, 5-nagy mértékű stresszt jelent)

[]Mi jelenti az Ön számára a legnagyobb nehézséget az egyetem végzésében?

Kérem, az összes felsorolt elemnél jelölje be a megfelelő választ:

1 2 3 4 5

kurzusok
nehézsége

vizsgák okozta
stressz

oktatók
hozzáállása

saját képességek

kudarctól való
félelem

időbeosztás

érdeklődés vagy
motiváció hiánya

pénzügyi
nehézségek

családi problémák

párkapcsolati
problémák
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1 2 3 4 5

jövővel
kapcsolatos

félelmek

egyéb
(1-egyáltalán nem jelent nehézséget; 5-legnagyobb nehézséget jelenti)

[]Az alábbi szolgáltatásokkal mennyire elégedett?

Kérem, az összes felsorolt elemnél jelölje be a megfelelő választ:

0-nem vette
igénybe

1-egyáltalán
nem

elégedett
2 3 4

5-nagyon
elégedett

karriertanácsadás

pszichológiai
tanácsadás

tréningek
(időgazdálkodás,

stresszkezelés,
konfliktuskezelés,

stb.)

kari, tanszéki
oktatásszervezési

szolgáltatások

központi (KTH)
oktatásszervezési

szolgáltatások

könyvtári
szolgáltatások

tanulmányi
tanácsadás

sportszolgáltatások

hallgatói
érdekvédelem

(H(D)ÖK
tevékenysége)

hallgatói
juttatásokkal
kapcsolatos

szolgáltatások
(tájékoztatás,
pályáztatás,
kifizetések)

kulturális
szolgáltatások

(Szkéné,
jegyárusítás)

0-nem vette igénybe; 1-egyáltalán nem elégedett; 5-nagyon elégedett

[]Amennyiben közreműködött az alábbi aktivitásokban, mennyire tartotta ezeket
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hasznosnak?

Kérem, az összes felsorolt elemnél jelölje be a megfelelő választ:

SZAKMAI FEJLŐDÉS
SZEMPONTJÁBÓL

TÁRSAS KAPCSOLATOK
FEJLŐDÉSÉNEK

SZEMPONTJÁBÓL

0, Nem
vettem
részt

ilyenben

1,
Egyáltalán

nem
hasznos

2 3 4
5,

Nagyon
hasznos

0, Nem
vettem
részt

ilyenben

1,
Egyáltalán

nem
hasznos

2 3 4
5,

Nagyon
hasznos

öntevékeny körök,
versenycsapatok

szakkollégiumok

tudományos
diákkörök

szakmai
egyesületek
(IAESTE,

AIESEC, egyéb)

hallgatói
rendezvények

szervezése

hallgatói
(doktoranduszi)
önkormányzati

feladatok

demonstrátori
feladatok

0-nem vett részt ilyenben; 1-egyáltalán nem hasznos; 5-nagyon hasznos

[]Ha nem ezt a képzést választaná utólag, akkor mit választana helyette?

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül

Kérem, csak egyet válasszon az alábbiak közül:

Ugyanezt a szakot választanám most is
Műszaki képzés
Informatika képzés
Természettudományos képzés
Gazdaságtudományi képzés
Társadalomtudományi képzés
Művészeti képzés
Orvos- és egészségtudományi képzés
Bölcsészettudományi képzés
Jogi képzés
Pedagógusképzési képzés
Egyéb

[]Ha nem ezt a szakot választaná, miért nem?
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Csak akkor válaszolj erre a kérdésre, ha az alábbi feltételek teljesülnek:
A válasz NEM az volt, hogy 'Ugyanezt a szakot választanám most is' kérdéshez '65 [F07]' (Ha nem ezt a
képzést választaná utólag, akkor mit választana helyette? )

Kérem, ide írja a válaszát:

[]Mely készségek fejlesztése lenne fontos az Ön karrierjében?

Kérem, válassza ki az összeset, amire érvényes

Kérem, válassza ki az összes ideillőt:

stresszkezelés
időgazdálkodás
önismeret
konfliktuskezelés
önérvényesítés
prezentációs készségek
állásinterjús készségek
vezetői készségek
pénzügyi ismeretek
vállalkozásindítással kapcsolatos ismeretek
nyelvismeret
egyéb::


